

主编: 苏杰 副主编: 陈思羽 新闻热线:010-67600794 邮箱:xfrbcyjj@163.com 总第7954期 第5013期 2021年4月29日 星期四

产业聚焦



第22期

"劳动聚力创幸福 青春建功十四五"

-德百集团"庆五一、迎五四"纪念大会成功举行



4月22日,德百集团"劳动聚力创 幸福 青春建功十四五""庆五一、迎五 山东德州市委市直机关工委副 书记夏传玉,德州市总工会党组成员、 副主席王殿凯,共青团德州市委副书 记李颖,德州市商务局党组副书记王 尔国,德城区总工会主席井立周,共青 团德城区委书记聂玉辉以及德百集团 党委副书记、工会主席张月娟出席大 会,与德百集团700余名青年员工共聚 一堂,"庆五一、迎五四"。

会上,张月娟在致辞中表示,多年 来,德百集团党委紧紧围绕企业中心 工作,带领广大青年员工以奋发有为 的主人翁姿态积极投入企业的高质量 发展大潮中,开展了丰富多彩的活动, 广大青年职工的素质逐步提升,先后 涌现出了一批全国、省、市级先进集体 及个人,为企业、为州城争得了荣誉。

站在"两个一百年"奋斗目标历史交汇 点上,青年人要充分发挥敢打敢拼、勇 于创新的精神,向劳模典型看齐,争先 创优、拼搏进取,为实现企业高质量发 展再立新功、再添新彩,为建设"富强、 活力、幸福、美丽"的新时代现代化新 德州做出积极的贡献。

随后,大会为荣获市级以上荣誉 称号的先进集体和个人、"最美团干标 兵""最美基层团支书""优秀劳模工匠 创新工作室""德百向上向善好青年" 进行颁奖,鼓励他们为企业实现高质 量发展做出积极贡献,为集团再续新

会上,德百优秀职工青年代表分 享了各自的青春成长故事并深切表 示,感谢德百为他们搭建立岗成才的 平台,在这方平台上释放活力、绽放青 春、实现价值,今后定会以拼搏奋进的 姿态、坚定不移的信念、激情澎湃的斗 志深扎德百、建功德百。

接着,现场观众一同观赏了师徒 活动十年来创新技能成果展示。巧手 焊接、花样编绳、巧系丝巾、速开密码 箱、闻酒识度数、速记编码、快速分割 等技能的精彩展示赢得了现场观众的

其后,由全国劳动模范杨秀娟、全 国"五一"劳动奖章获得者张玉平等5 对优秀师徒共同启动"劳动聚力创幸 福 建功立业十四五"师徒活动新征 程,标志着德百师徒活动再踏新征程, 向实现"名师带高徒"活动再深化、"劳 模工作室"创建再完善、"青年课题小 组"研发再创新、"青年职工文化"活动 再丰富、"榜样典型带动"引领再放大 的"五个再"的目标任务扬帆起航。

最后, 劳模品牌工作室团队、全国 青年文明号集体进行风采展示,嘹亮 的口号喊出了德百青年大干事业的壮 志,共筑精彩德百的决心。

此次大会的成功举办鼓舞了德百 青年奋进勃发的激情干劲,振奋了名

德百人只争朝夕担当作为的信念,为 实现企业"四个年"建设目标打造百年 强企,为建设富强活力幸福美丽新德 州贡献力量,为迎接中国共产党建党 100周年璀璨献礼。

(夏续杰 张宪军 王明月)

又 讯:

4月24日至25日,由中国国际商会、 中国商品交易市场专家指导委员会指 导,中国市场学会主办的"第21届中国

商品交易市场发展论坛暨中国特色优品 博览会"在江苏南京盛大举行。会上,山 东德百批发城荣获"全国文明诚信经营 示范市场""全国商品交易市场最具影响 力品牌市场"两项荣誉。

多年来,德百批发城发扬"用心做 事、诚信做人、成就商户、服务顾客"的 精神,做到以客户为先,齐心协力打造 "只有你想不到的价格,没有你找不到 的商品"的综合批发商贸大市场。德 百批发城将秉承这份荣誉,在今后的 道路上再接再厉、再创辉煌!

平原德百广场:打造优质商业高地



平原德百广场地处山东省平原县 东部新城核心地段,是德百集团倾力打 造的大型城市综合体项目,分地上四 层、地下一层,融合了大型超市、名牌服 饰、时尚潮品、精品首饰、名品日化、餐 饮街区、儿童乐园、巨幕影院、豪华KTV 等多样化业态,力求为消费者提供全方 位的购物娱乐休闲新体验。商场于 2020年12月26日盛大开业,平原德百 广场始终坚持"顾客至上"的服务理念, 积极践行"服务社会"的职责使命,传承 "开拓创新"的营商精神,为平原经济社 会发展带来无限生机与活力。

科学规划 营造极致消费体验

平原德百广场在建设之初,就将

"规模之大"放在首位,把扩大经营版 图作为打造商业高地的外部支撑。到 目前为止,平原德百广场是德百集团 在全市6个县市区中建设的单体面积 最大的商场,同时也是山东省县域首 个"全场景艺术体验购物中心"、鲁西

北县域最大的"欧式风格时尚街区"。 完善的功能设施是吸引顾客的重 要内部因素,是决定服务质量好坏的 重要衡量标准。为了让顾客在商场内 享受到最全面、最前沿的服务,德百广 场推出了一站式、全方位的全新消费 体验模式,与金街融为一体、在功能上 互为补充,顾客在肯德基就餐、在大地 影院观影、在唯雅诺酒店入住.....此 外,阿迪达斯、耐克、斯凯奇、李宁等近

1000个品牌汇集于此,平原群众在家 门口就能实现便捷化、高品质的购物、 餐饮、娱乐等多重消费体验。

在庞大的规模、完善的功能设施 的带动下,平原德百广场综合体的聚 合效应在不断显现,人气、财气、商气 加速汇聚,本地商户纷纷入驻,商业配 套日趋完善,平原德百广场成为新时 代现代化新平原城市形象中一道亮丽 的风景线,群众的获得感、幸福感、满 意感不断提升。

提振士气 树立行业标兵形象

平原德百广场自成立以来,就致 力于以休闲娱乐提升顾客体验、以放 心无忧购物获得顾客肯定、以贴心服

塘仙草

务赢得顾客信任,倾力打造老百姓喜 爱的购物中心,让逛德百成为平原人 民生活的一部分。而要真正树立起优 秀的行业标兵形象,企业逐渐意识到, 的人文修养,才能真正提振平原德百 实现繁荣发展的士气;只有不断激励 员工拼搏奋斗,才能实现平原德百的 大跨越。

为此,平原德百对新上岗的职工 做到严格把关,坚持先培训、后上岗, 除了考核员工的业务素质能力之外, 还重点考核他们对德百服务理念的认 知情况,公司先后开展了销售业绩比 拼、微笑服务比赛等众多有意义的活 动,力求通过比拼的方式,提振员工为 平原德百勤恳奉献的士气。

为了让全体员工以革命先辈的伟 大精神为职业指引,清明时节,平原德 百组织全体员工到革命烈士陵园进行 集中瞻仰。在烈士墓前,员工们认真 聆听每一位烈士的先进事迹,再一次 缅怀他们为国英勇奋斗的精神,通过 实地观摩,大家深切感受到今天幸福 生活的来之不易,并作出庄严承诺:回 到岗位后,要以身作则,在平原德百提 供的平台上"比学赶超",用百分百的 微笑服务为平原商业发展继续贡献自 己的力量。

公益引领 服务社会赢得未来

平原德百广场自成立以来,就将 以打造有温度的卖场为目标,坚持商 业发展与公益服务融会贯通,通过开 展一系列群众性活动,拉近了群众与 平原德百之间的距离,也让平原德百

将以社会为己任、服务社会、回馈社会 的发展宗旨落到实处。

公司在春节、元宵节等传统节日 期间,开展了数场民间文艺展演活动, 吸引了数近万名市民驻足观看,对弘 扬中国传统文化起到了重要的推动作 用。商场员工坚持到全县各小区开展 "免费服务进社区"活动,社区居民享 受到及时的日常服务。商场积极开展 "社会监督员"成立仪式,邀请社会各 界共同监督平原德百各项工作,积极 听取各界建议,努力提升与改正,形成 "共建共商共享"的服务大格局。此 外,平原德百广场联合平原县教体局、 文旅局、总工会成功组织开展了健康 跑步节、篮球比赛等多项体育活动,不 仅为体育爱好者搭建起竞技的平台, 还帮助群众养成健康的生活习惯。这 一系列别开生面的创新活动无不传递 出平原德百人的社会良知,他们用真 情真意的服务赢得了消费者的口碑, 也推动着平原德百的未来。

当前,平原县各领域正以"创新、 协调、绿色、开放、共享"的新发展理 念,助推经济实现高质量发展。平原 德百顺势发力,作为平原县重点实施

的十大文旅项目之一,德百奇石文化 颐养园项目正在紧张建设中,建成后 将成为全国最大的奇石交易平台、江 北最大的奇石文化旅游基地。

今年是"十四五"开局之年,也是 平原德百发展的黄金期。立足新起 点,平原德百将继续发扬"服务无止 境"的行业精神,"干一行、钻一行"的 攻坚克难精神以及"争创一流、团结向 前"的拼搏奋斗精神,学党史、悟思想 办实事、开新局、打造优质的商业环 境,只争朝夕、不负韶华,为活力、绿 色、富裕、和谐的新时代现代化新平原 建设做出新的、更大的贡献!

(刘 健 杨传文)









